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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  

konaného dňa 20.04.2023 o 16.30 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová 

Poslanci:   
Mgr. Katarína Timková, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik (od 16:47 hod), 

Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer 

Kontrolórka:   PhDr. Ing. Marcela Jokeľová 

Ďalší prítomní:  Ing. Tatiana Dobošová, zamestnankyňa obce 

   Mgr. Dominika Nagyová, zamestnankyňa obce 

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Vyhodnotenie pripomienok k VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú 

úhradu výdavkov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Obce Gyňov. 

5. Návrh VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov v školách 

a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Gyňov. 

6. Prerokovanie zmluvy o vykonávaní činností v oblastiach sociálnych služieb 

7. Príprava akcie Deň rodiny 

8. Informácia o odpredaji neupotrebiteľného majetku 

9. Rôzne 

10. Diskusia 

11. Prijatie uznesení 

12. Záver 

                                         

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce 

o 16:30 hod. privítaním poslancov, p. kontrolórky obce.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 4 poslanci.  Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

 

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa 

uznesení 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 

 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov 

návrhu programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. 
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o obecnom zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu 

programu zasadnutia v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina 

hlasov všetkých poslancov (4).  

 

Starostka obce konštatovala, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu 

zasadnutia.   

 

Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať 

o bodoch návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu 

zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (4).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Za: 4 Mgr. Katarína Timková, Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter 

Šoltés, , Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia 

o doplnení bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov 

všetkých poslancov (4).  

 

Starostka obce dala návrh na doplnenie bodov programu zasadnutia o bod č.9 – Príprava 

projektovej dokumentácie na rozšírenie Materskej školy z Plánu obnovy a odolnosti na 

zvyšovanie kapacít MŠ. 

 

Starostka obce dala hlasovať o schválení programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

pričom na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov. 

 

s nasledovným programom: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Vyhodnotenie pripomienok k VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú 

úhradu výdavkov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Obce Gyňov. 

5. Návrh VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov v školách 

a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Gyňov. 

6. Prerokovanie zmluvy o vykonávaní činností v oblastiach sociálnych služieb 

7. Príprava akcie Deň rodiny 

8. Informácia o odpredaji neupotrebiteľného majetku 

9. Príprava projektovej dokumentácie na rozšírenie Materskej školy z plánu obnovy 

10. Rôzne 

11. Diskusia 

12. Prijatie uznesení 

13. Záver 
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Starostka dala hlasovať o doplnení bodov programu OZ: 

Hlasovanie:    

Za: 4 Mgr. Katarína Timková, Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter 

Šoltés, , Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša 

navrhovateľ. Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia 

byť opatrené podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť 

návrhov, o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 

 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné 

zastupiteľstvo sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  

 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Mgr. Dominiku 

Nagyovú, za overovateľov: Mgr. Katarínu Timkovú a Martina Schmucera. 

 

Bod 4 

Vyhodnotenie pripomienok k VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu 

výdavkov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Gyňov. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia:  
 
Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  

p r e r o k o v a l o  

Vyhodnotenie pripomienok k VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu 

výdavkov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Gyňov. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Mgr. Katarína Timková, Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, , Martin 

Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Poslanci návrh prerokovali 
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Bod  5 

Návrh VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov v školách a 

školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Gyňov. 

 

Starostka konštatovala, že pani riaditeľka Materskej školy Mgr. Mária Dudríková predložila 

návrh na zvýšenie školného od 1.9.2023 – návrh je k videniu pri dokumentoch v zápisnici. 

Katarína Timková sa pýtala, či rodičia niečo doplácajú ku strave. 

Starostka odpovedala, že áno, konkrétne 0,70€ 

K danému bodu nemali poslanci žiadne ďalšie otázky. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na 

čiastočnú úhradu výdavkov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej 

pôsobnosti Obce Gyňov. 
 

Hlasovanie:    

Za: 4 Mgr. Katarína Timková, Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, , Martin 

Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

 

Poslanci sa uzniesli na VZN č. 1/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov 

v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Gyňov. 

 

 

Bod 6 

Prerokovanie zmluvy o vykonávaní činností v oblastiach sociálnych služieb 

 

Starostka predložila návrh „Dodatku č. 1 k Zmluve o vykonávaní činností v oblasti sociálnych 

služieb“ kde upozornila na zmeny v cenách za služby poskytované obcou Valaliky.  

K danému bodu nemali poslanci žiadne ďalšie otázky. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

s ch v a ľ u j e 

Prerokovanie a schválenie Dodatku č. 1 k Zmluve o vykonávaní činností v oblasti sociálnych 

služieb. 

 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Mgr. Katarína Timková, Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, , Martin 

Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Poslanci návrh schválili. 

 

Bod 7 

Príprava Deň rodiny  

 

Nastala rozprava, kde sa starostka a poslanci dohadovali o možných hrách pre deti 

a programe. 
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Starostka navrhla spojiť Deň detí, Deň matiek a Deň otcov v jednu akciu, ktorá by sa konala 

na futbalovom ihrisku, ďalej hovorila o možnosti animátora, ktorý by počas celého dňa sa 

venoval rodinám s deťmi, ďalej hovorila, že by mohli byť k dispozícii skákací hrad, stroj na 

výrobu pukancov alebo cukrovej vaty, jedlo a nápoje si každý donesie sám, navrhla možnosť 

urobiť si piknik. Za zodpovednú osobu pre danú akciu určila Mgr. Katarínu Timkovú, ktorá 

má na starosti prípravu programu v spolupráci s materskou školou. 

Katarína Timková dala návrh, aby bola možnosť si zakúpiť aj lángoš. 

Radovan Rozsnyoi dal návrh, aby bola k dispozícii aj čapovaná kofola. 

Nastala rozprava o hrách pre deti, odmeny za súťaže. 

Starostka dala návrh prizvať policajtov alebo hasičov, aby urobili ukážky z policajnej 

a hasičskej techniky, ďalej hovorila o tom, že treba pripraviť plagát s celým programom. 

Poslanci sa zhodli na dátume 4.6.2023. 

K danému bodu nemali poslanci žiadne ďalšie otázky. 

 

Poslanec Erik Dudrík prišiel na zasadnutie obecného zastupiteľstva o 16:47. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  

b e r i e   n a   v e d o m i e 
Príprava akcie Deň rodiny 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Mgr. Katarína Timková, Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik 

Dudrik, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

 

Bod 8 

Informácia o dopredaji neupotrebiteľného majetku 

 

Starostka informovala o možnosti odpredaja  neupotrebiteľného majetku, osobné auto Škoda 

Fábia pre Jána Marcina, bytom Oslobditeľov 96, Čaňa, ktorý ponúkol 150€.  

K danému bodu nemali poslanci žiadne ďalšie otázky. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov v súlade s § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p.  

s ch v a ľ u j e 

Odpredaj  neupotrebiteľného majetku, osobné auto Škoda Fábia pre Jána Marcina, bytom 

Osloboditeľov 96, Čaňa.  

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Mgr. Katarína Timková, Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik 

Dudrik, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 
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Bod 9 

Príprava projektovej dokumentácie na rozšírenie Materskej školy z plánu obnovy 

 

Starostka informovala o možnosti čerpania nenávratného finančného príspevku z „Plánu 

obnovy a odolnosti na zvyšovanie kapacít MŠ“. 

Peter Šoltés konštatoval, že treba sledovať a brať ohľad na to, že dedina sa rozrastá, tým 

pádom budú pribúdať na rodiny s deťmi, ďalej hovoril o tom, že bude musieť statik schváliť, 

či sa môže rozšírenie materskej školy vybudovať na poschodie.  

Starostka ozrejmila, že zvýšením kapacity pribudnú ďalšie 24 miesta pre deti, čo je 

maximálna kapacita v súčasnej dobe. Bude potrebné aj prijatie nových zamestnancov. 

 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  

s ch v a ľ u j e 
 

Príprava projektovej dokumentácie na rozšírenie Materskej školy z plánu obnovy 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Mgr. Katarína Timková, Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik 

Dudrik, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 10 

Rôzne 

 

Poslanec Radovan Rozsnyoi odišiel o 17:20 

Účtovníčka informovala poslancov a starostku koľko peňazí sa minulo od 1.1.2023 za plyn, 

elektrinu, KOSIT a za pitnú vodu. 

Starostka informovala, že bola podpísaná zmluvu s VSE o zaradení obce medzi zraniteľných 

odberateľov elektriny do 31.12.2023, s tým, že sa už nebudú dať žiadať dotácie na elektrinu 

z výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie na pokrytie dodatočných nákladov v 

dôsledku zvýšenia cien plynu a elektriny z kapitoly Ministerstva hospodárstva Slovenskej 

republiky - Energo dotácie, nakoľko sú garantované ceny.  

Katarína Timková sa opýtala, či nevieme nejak regulovať verejné osvetlenie, aby sa zapínalo 

neskôr, respektíve aby sa skôr vypínalo. 

Starostka dala do pozornosti, či by sa neurobila brigáda na detskom ihrisku spolu s rodičmi, 

ďalej hovorila o peniazoch, ktoré by mali byť preplatené  z projektu „Rekonštrukcia  Domu 

smútku“ a informovala o projekte „Rekonštrukcia  autobusovú zastávku“. 
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Bod 11 

Diskusia 

 

Starostka otvorila diskusiu, nikto sa neprihlásil o slovo. 

 

 

 

...................... 

 

 

 

 

Bod 12 

Záver 

 

Záver 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 18:15. 

 

 

 

 

Overovatelia: 

Mgr. Katarína Timková  .................................   ........................................................ 

                    Mgr. Denisa Vargová 

                                    starostka obce 

Martin Schmuczer ................................. 

 

Zapisovateľka: 

Mgr. Dominika Nagyová ........................................ 


